



Leccióni pentru studiu biblic

Luna Iulie 2015

C. Învățături false

- 05. Iul. 2015 – Pericolul învățăturilor false – Apoc. 2:12-17
- 12. Iul. 2015 – Lucrarea învățătorilor mincinoși – 2 Pet. 2-3
- 19. Iul. 2015 – Pericolul încrederii în om – Apoc. 13:14-18 ; Ierem. 17:5-10 și 1 Cor. 3:5-9
- 26. Iul. 2015 – Pericolul neîntemeierii pe adevărul lui Dumnezeu – Luca 1:1-4 ; Galat. 1-2 și 1 Cor. 15:1-11

◇ Anunțuri:

- Duminică 05 Iulie 2015, vom fi vizitați de fr. păstor Ioan Rusu, tatal fratelui Otniel.
- În perioada 10-12 Iulie 2015 – va avea loc un serviciu de evanghelizare împreună cu fr. păstor Rusu Timotei.
- Sâmbătă 11 Iulie 2015, orele 10:00, conferința pentru familii cu tema: "Familia noastră căminul armonie". cu fr Rusu Timotei.
- În data de 12 Iulie 2015 - duminică dimineața - va avea loc ordinarea ca păstor la Biserica Baptistă "Sfânta Treime" din Constanța, a fratelui **Rusu Otniel**. Ne rugăm ca DOMNUL să binecuvanteze întreaga familie a fr. Otniel.
- În data de 12 Iulie 2015 - duminică seara - serviciu de evanghelizare, eveniment la care va sluji și orchestra.
- În perioada 17-19 Iulie 2015 se va organiza un - serviciu de evanghelizare- cu fr. păstor Marius Cruceru.
- Sâmbătă 18 Iulie 2015 orele 18:00 - seară de tineret și evanghelizare - cu fr. Marius Cruceru.
- În data de 19.07.2015, la serviciul de evanghelizare de seara, în biserica din loc, va sluji fanfara, pentru Slava și Gloria lui Dumnezeu.

"LA MULȚI ANI" pentru sărbătorii din luna Iulie;

Andrei Domnica	12	Maxim Ioan	02
Ardeleanu Elena	13	Miron Cristea	16
Baicu Steluța	02	Olariu Maria	10
Biciușcă Daniela	08	Păcuraru Emilia	27
Dragomir Ghiță	23	Paraschiv Ana	11
Dumitrășcuță Răzvan	02	Petrariu Dănuț	20
Gogoi Dorina	24	Salamon Mina	12
Grigore Oana Daliana	22	Ursache Otilia	19
Ilea Lucia	01	Vlăgea Grațiela	24
Manghiuc Costică	05	Vlăsceanu Aurelia	27
Marcu Elena	28	Voicu I Alexandru	20

"Cine este omul care se teme de Domnul? Aceluia Domnul îi arată calea pe care trebuie s-o aleagă. El va locui în fericiere și sămânța lui va stăpâni țara."
Ps 25:12-13

Tuturor celor ce vor intra în Casa DOMNULUI din locul acesta, le spunem, "Bun venit" la bucuria părtășiei de laudă, închinare și mulțumire înaintea lui DUMNEZEU, Tatăl, Domnului nostru ISUS Hristos.

Rugăciune pentru bătrâni și bolnavi:

Familii: Danciu Ioan și Florica, Dăduică Ioan și Floarea, Fătu Nicolae și Stana, Gergeli Ioan și Sofia, **Sbângu Ioan și Aurica**, Todor Adrian și Ecaterina.

Surori: Baban Antonina, Bratu Aurelia, Butuc Elisabeta (Vetuța), Ciutac Petria, Chiru Petrina, Crihan Melentina, Dragomir Emilia, Focșeneanu Valerica, Furculeșteanu Floarea, Jean Ileana, Lisenco Evelina, Lisenco Victoria, Mihăilescu Aneta, Mihăilăuța Stela, Moldoveanu Sanda, Salamon Mina, Sion Ileana, Șulean Magdalena, Untaru Elena, Vidican Viorica. **Frați:** Alexandru Vasile, Camen Constantin, Cojocaru Vasile, Pascale Ioan, Simion Ion.

Frați și surori bătrâni; **Surori:** Baltac Elena (de la Mereni), Capotă Ana, Nicula Mărioara, Paraschiv Ana, Petcu Ana, Preda Emilia, Petrescu Maria, Voicu Elisabeta. **Frați:** Dobrescu Călin, Mich Vasile.

Surori: Baltac Elena (de la Mereni), Capotă Ana, Nicula Mărioara, Paraschiv Ana, Petcu Ana, Preda Emilia, Petrescu Maria, Voicu Elisabeta. **Frați:** Dobrescu Călin, Mich Vasile.



Biserica Creștină Baptistă

"Sfânta Treime" Constanța

Str. Luminișului, nr. 6, Constanța, România 900589

Telf/fax: 0241-633-845 E-mail: office@sfantatreimect.ro

Website: www.sfantatreimect.ro

BULETIN DUMINICAL

Anul IV, Nr. 50, 05 Iulie 2015

Apare în prima duminică din lună

Preaubiților, să ne iubim unii pe alții; căci dragostea este de la Dumnezeu.

Și oricine iubește este născut din Dumnezeu și cunoaște pe Dumnezeu.

I Ioan 4:7

Prevenirea depresiei

Trist, însă foarte adevărat, tot mai mulți oameni, din întreaga lume, creștini și necreștini suferă de depresie.

Orice om poate ajunge oricând o victimă a depresiei. Această stare de cele mai multe ori nu se poate evita, este de necontrolat. Ea se instalează în viața omului iar dacă nu este tratată și avansează tot mai mult poate ajunge într-un stadiu foarte grav, la unele persoane chiar la sinucidere.

Depresia este aceea încetare de a mai funcționa normal, adică o stare de tristețe, o stare de descurajare când îți vine să le lași pe toate baltă; inactivitate, ochi pierduți în tavan zile întregi, înseamnă dificultăți de concentrare, poate să fie dorință de a dormi continuu sau chiar lipsa somnului, insomnii. Se poate manifesta prin refuz de a mai trăii și depresia duce de multe ori la sinucidere.

Un procentaj de 15% din persoanele depresive ajung să-și pună capăt vieții. În România aproximativ 20% din populație suferă de depresie, iar aceasta de cele mai multe ori este cauzată de neînțelegerile din familie, sărăcie, lipsa unui serviciu, pierderea unei ființe iubite, eșecul școlar sau profesional, pierderea unui membru al familiei (mama, tata, frate, soră, soț, soție, copiii), etc.

Depresia apare de două ori mai mult la femei decât la bărbați și de trei ori mai mult apare în grupele socio-economice. Cu siguranță banii nu pot cumpăra fericierea. Mulți se confruntă cu această stare, se zbat să iasă din aceea afundare a tristeții, unii reușesc să o depășească, alții rămân tot acolo sau în cel mai trist caz, pe zi ce trece tot mai gravă devine starea și atunci încep să-și pună binecunoscuta întrebare, pe care toți o folosesc adesea atunci când trec prin felurite încercări, și anume, „De ce?”

În cele ce urmează voi descrie câteva soluții ce îl vor putea ajuta pe cel ce se află în depresie să înțeleagă modul în care aceasta se poate prevenii.

Încrederea în Dumnezeu

Încrederea în Dumnezeu este una din cele mai importante decizii în a putea prevenii depresia. Cel mai bun exemplu biblic este acela al apostoului Pavel. Pe când se afla el în închisoare, este unul încurajator pentru mulți ce se confruntă cu această stare, și anume, el învățase să facă față oricăror circumstanțe, știind că Dumnezeu îi

poate da tărie. El învățase să trăiască fericit, adaptându-se, atât necazului, sărăciei, cât și prosperității. Fil.4:6,11-12

Acceptarea perioadelor de descurajare

Un alt pas important în prevenirea depresiei este acela de a accepta acele perioade de descurajare care se petrec în viața omului. Însuși Domnul Isus a spus că în lume vom fi necazuri, iar apostolul Iacov scria că, încercările și ispitele sunt un test al credinței care învață răbdarea și conduc la desăvârșire. Ioan 16:33

Puterea de a face față asupra mâniei și vinovăției

Unii pot deveni depresivi datorită ruminării nedreptăților sau eșecurilor trecute. Pare simplu, dar trebuie să ceară lui Dumnezeu ajutor pentru a se elibera de trecutul lor, pentru a-i ierta pe cei care i-au nedreptățit; pentru a se ierta pe ei înșiși, pentru erorile, greșelile sau eșecurile din trecut. Atunci când ei sunt preocupați de evenimente trecute, se lasă copleșiți de mânie, vinovăție și descurajare, încep să evite responsabilitatea și cad în depresie. Romani 12:17-21

Modificarea modurilor de gândire

Prin monologul interior, persoana deprimată își poate transmite continuu mesaje care nu îi sunt deloc de ajutor, ci dimpotrivă această conversație cu sine poate devenii dăunătoare.

Ceea ce se pune sub semnul întrebării este cum o persoană deprimată își poate schimba modul de gândire. Un prim pas este acela de a medita la Cuvântul lui Dumnezeu. Iată câteva pasaje: Ps. 1, Ps. 119:10-16, Filipeni 4:8 etc.

Sprijinul

Biserica și alte instituții sociale pot deveni comunități terapeutice, unde oamenii sunt bineveniți și acceptați. Mai mult decât atât, părtașia și speranța creștină în dragostea și bunătatea lui Dumnezeu, în posibilitatea salvării, are un rol terapeutic deosebit. Biserica rămâne un ajutor prețios oamenilor care traversează crize și astfel este evitată depresia.

Da, DUMNEZEU este în controlul tuturor lucrurilor, EL știe fiecare amănunt al vieții oamenilor. Atunci când apare dejdădejdea, frământarea, EL este acolo gata să ridice și să restaureze.

AMIN.

Păstor Rusu Otniel

Activitățile ale tinerilor din Biserica locală

La olimpiada Biblică pe Comunitatea Baptistă de Constanța, tinerii din biserica noastră s-au prezentat la înălțime și au obținut următoarele rezultate:

- Camen Cătălin, locul II la grupa mare,
- Camen Timotei, locul I la grupa mijlocie

Faza pe țara a Olimpiadei Biblice se va ține în Austria, în perioada 1-8 Aug. 2015. Să ne rugăm ca Domnul să-i însoțească pe acești tineri, și să-i binecuvânteze cu înțelepciune pentru a acumula cunoștințe temeinice din Cuvântul Scripturilor.

CUVÂNT DE ÎNVĂȚĂTURĂ

– *„Mulțumesc Dumnezeului meu totdeauna, cu privire la voi, pentru harul lui Dumnezeu, care v-a fost dat în Isus Hristos. Căci în El ați fost îmbogățiți în toate privințele, cu orice vorbire și cu orice cunoștință. În felul acesta, mărturia despre Hristos a fost bine întărită în mijlocul vostru; El vă va întări până la sfârșit, în așa fel ca să fiți fără vină în ziua venirii Domnului nostru Isus Hristos.”* I Cor. 1:4-8

CEREMONIILE BISERICII:

-Duminica	9 ³⁰ -12 ⁰⁰ și 18 ⁰⁰ -20 ⁰⁰ ;	- Vineri	18 ⁰⁰ - 20 ⁰⁰
Repetițiile corului;	-Adoramus	- Joi	18 ⁰⁰ - 20 ⁰⁰
	-Betania	- Miercuri	17 ⁰⁰ - 19 ⁰⁰
Repetițiile orchestrei;	-Gr.I și II	- Sâmbătă	15 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰
Întâlnirile tineretului:		- Sâmbătă	17 ³⁰ - 19 ⁰⁰

Evenimente care vestesc vremea sfârșitului

1. Când compasiunea îmbracă forme greșite: Tony Campolo

Mediul evanghelic a fost puternic zguduit în ultima perioadă de știrea potrivit căreia Tony Campolo, un pastor baptist din SUA, profesor de sociologie și un vorbitor public cu mare influență, și-a declarat public poziția favorabilă față de căsătoriile homosexuale.

Biblia vorbește despre homosexuali: *„Măcar că știu hotărârea lui Dumnezeu, că cei ce fac asemenea lucruri sunt vrednici de moarte, totuși ei nu numai că le fac, dar și găsesc de bun pe cei ce le fac.”* (Romani 1:32). Tony Campolo a capitulat nu în fața unei dezbateri publice cu soția sa, care era o susținătoare vehementă a căsătoriilor homosexuale, cum afirmă el. El a capitulat în fața unui curent de gândire care ne invadează societatea, care nu se mulțumește doar să practice păcatul, dar îi apreciază pe cei care trăiesc în păcat și validează păcatul ca normalitate. Să ne verificăm bine principiile și valorile și să le comparăm cu Scriptura. Păstori ca Tony Campolo vor veni, din păcate, probabil, în curând și în țara noastră.

2. În timp ce noi dormeam...

Cum am ajuns aici? Cum a fost posibil ca o minoritate de 2% să fie atât de influentă? Aceste întrebări frământă mințile creștinilor din toată lumea după **„Vinerea neagră” a familiei**. E dureros de simplu: cum o minoritate bine organizată poate prelua controlul. Deci, cum am ajuns aici și când s-au întâmplat toate acestea?

...în timp ce noi dormeam...

...în timp ce ne vedeam de luptele noastre pentru putere și de politica noastră bisericească...

...în timp ce ne demolam liderii adevărați și distrugem orice umbră de autoritate...

...în timp ce răspândeam cu entuziasm bârfe și lucruri neadevărate unii despre alții...

...în timp ce roși de invidie nu eram în stare să lucrăm unii cu alții...

...în timp ce făceam tot ce ține de noi să ne alungăm copiii și tinerii din biserici pentru că nu sunt dispuși să inghită ipocrizia noastră...

...în timp ce cu bună știință ne distrugem familiile...

...în timp ce noi dormeam... ..

„Și aceasta cu atât mai mult, cu cât știți în ce împrejurări ne aflăm: este ceasul să vă treziți în sfârșit din somn, căci acum mântuirea este mai aproape de noi decât atunci când am crezut.”

Rom. 13:11

Păstor Ionel Tutac

3. China dă rămă crucile de pe biserici

Autoritățile chineze din provincia Zhejiang au dărmădat sute de cruci de pe acoperișurile bisericilor protestante și catolice din regiune, iar credincioșii așteaptă ca acestea să fie eliminate din toate localurile de cult, pentru că Guvernul consideră rapidă creșterea a creștinismului ca pe o amenințare. Funcționarii din provincia Zhejiang au dărmădat crucile a peste 400 de biserici, de la începutul anului 2014. Guvernul și-a justificat acțiunea motivând că aceste cruci violează codurile de construcție a regimului comunist. . Evangheliismul este permis doar în localurile religioase aprobate de către stat!

În 2010, China adăpostea aproximativ 70 de milioane de creștini și deja era a șaptea țară creștină din lume. Persecuția guvernului a determinat ca milioane de creștini să-l adore pe Dumnezeu în adunările ilegale din case.

4. Propunerea guvernului britanic: mărturisirea credinței creștine ar putea fi infracțiune!

Partidul Conservator din Marea Britanie, condus de premierul David Cameron, a propus o lege prin care mărturisirea credinței creștine ar putea fi infracțiune. Proiectul de lege este un dezastru pentru creștinii britanici. Deci, a spune că Domnul ISUS este Fiul lui DUMNEZEU, este ofensator pentru alte religii, și prin urmare, este contrar „valorilor britanice”!!!

Deja legile britanice existente, permit persecutarea celor care îndrăznesc să proclame cu voce tare Adevărul!

“Dar Scriptura a închis totul sub păcat, pentru ca făgăduința să fie dată celor ce cred, prin credința în Isus Hristos. Înainte de venirea credinței, noi eram sub paza Legii, închiși pentru credința care trebuia să fie descoperită. Astfel, Legea ne-a fost un îndrumător spre Hristos, ca să fim socotiți neprihăniți prin credință. După ce a venit credința, nu mai suntem sub îndrumătorul acesta. Căci toți sunteți fii ai lui Dumnezeu prin credința în Hristos Isus”

Galateni 3:22-26